




Egon Vasilić ravnatelj Ured ravnatelja

Vesna Ahel struča suradnica - biolog Stručna služba

Andrea Stojaković voditeljica odsjeka za edukaciju Stručna služba

Žarko Erceg glavni čuvar prirode Služba čuvara prirode

Manuela Baćac voditeljica odsjeka za račun. i 

admin.posl.

Služba općih i zajedničkih poslova

Florijan Tomc voditelj tehničke službe Tehnička služba

Ivan Živadinović čuvar prirode I. vrste Služba čuvara prirode

Filip Starčević čuvar prirode II. vrste Služba čuvara prirode

Hrvoje Krivošić str.surad. za edukaciju Stručna služba

Klaudija Koša str.surad.za pripremu i provedbu 

projekata

Stručna služba

Valnea Crnić str.surad.za pripremu i provedbu 

projekata

Stručna služba

Suzana Baćac stručni referent-informator Služba za marketing

Blandina Randić Potkonjak predsjednica UV JU PPU Ministarstvo gospodarstva i održivog 

razvoja

Vladimir Hršak član UV JU PPU Ministarstvo gospodarstva i održivog 

razvoja

Pavao Nekić član UV JU PPU umirovljenik

Mirjana Galo članica UV JU PPU Istarska županija

Žarko Erceg član UV JU PPU JU "PP Učka"

IME I PREZIME FUNKCIJA USTANOVA/ORGANIZACIJA

1. Izrada godišnjeg programa

Tablica 1.1. IZRAĐIVAČI GODIŠNJEG PROGRAMA

Tablica 1.2. ČLANOVI UPRAVNOG VIJEĆA

USTROJSTVENA JEDINICAIME I PREZIME FUNKCIJA



Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu 2017 2021 da  da  

Pravilnik o plaćama 2017 2021 da  da  

Pravilnik o radu 2018 da  da  
Poslovnik o radu Upravnog vijeća 2016 da  da  
Statut JU 2014 da  da  
Pravilnik o protupožarnoj zaštiti u PP Učka 2013 da  da  
Pravilnik o zaštiti i obradi arhivskog i registraturnog 

gradiva
2012

Plan upravljanja 2009 2021 da  
Prostorni plan Parka prirode Učka 2006
Pravilnik o zaštiti na radu 2002
Pravilnik o provedbi nabava procijenjene vrijednosti do 

200.000, odnosno 500.000 kuna
2017

Pravilnik o načinu korištenja vlastitih prihoda 2019

ravnatelj Ured ravnatelja univ.dipl.polit. Na neodređeno

voditeljica odsjeka za edukaciju Služba stručnih poslova mag.educ.phil.et paed. Na neodređeno

str.sur. za edukaciju Služba stručnih poslova dipl.ing.agr. Na određeno, rad na projektu

str.sur. biolog Služba stručnih poslova mag.oecol.et prot.nat. Na neodređeno

str.sur. za pripremu i provedbu projekata Služba stručnih poslova mag.oec Na određeno, rad na projektu

str.sur. za pripremu i provedbu projekata Služba stručnih poslova mag.oec. Na određeno, rad na projektu

glavni čuvar prirode Služba čuvara prirode dipl.ing.univ.spec.oec. Na neodređeno

čuvar prirode I. vrste Služba čuvara prirode struč.spec.oec. Na neodređeno

čuvar prirode II. vrste Služba čuvara prirode bacc.biol. Na neodređeno

Voditelj tehničke službe Tehnička služba str.teh. Na neodređeno

Voditeljica odsjeka za račun. i admin.poslove Služba općih i zajedničkih poslova oec. Na neodređeno

Stručni suradnik informatičar Služba općih i zajedničkih poslova mag.iur. Na određeno, rad na projektu

Str. referent - informator Služba za marketing oec. Na neodređeno

Stručni voditelj Služba stručnih poslova sukladno ZZP Na neodređeno

Stručni savjetnik za marketing Služba za marketing društv. pod. Na neodređeno

Stručni suradnik za edukaciju Služba stručnih poslova prirod,bioteh.ili društv.pod. Na neodređeno

Str.suradnik za kulturnu baštinu Služba stručnih poslova humanist.pod. Na neodređeno

Str.sur. Za pripremu I provedbu projekata Služba stručnih poslova prirod. bioteh. društv. tehn. Ili 

humnanist. pod.

Na neodređeno

Viši str.ref. Vodič-edukator Služba stručnih poslova priro.bioteh.društv.human. Na neodređeno

Čuvar prirode II vrste Služba čuvara prirode sukladno ZZP Na neodređeno

Čuvar prirode III vrste Služba čuvara prirode sukladno ZZP Na neodređeno

Domar-kućni majstor Tehnička služba sss Na neodređeno

Čistač/ica Služba općih poslova nkv Na neodređeno

Info-centar na Poklonu s pratećim sadržajima 12 m2 informacije, prodaja suvenira Vlasništvo JU

Javne sanitarije M/Ž na Poklonu 10 m
2 Vlasništvo JU

Kula na Vojaku – info-centar 15 m2

informacije, prodaja suvenira
Vlasništvo JU

Parkiralište Vela draga 300 m2 parkiralište na početku 

poučne staze Vela Draga

objekt JU PPU, zemljište općina 

Lupoglav

Centar za posjetitelje PP Učka

520 m2 tlocrt objekta 17500 m2 

zemljište

Centar za posjetitelje PPU i 

sjedište JU s pratećim 

sadržajima

Vlasništvo JU Objekt je u fazi 

unutarnjeg opremanja

Uredske prostorije u Lignju 150 m2 sjedište Ustanove
općina Lovran, JU prostor koristi 

bez plaćanja najamnine

Volonterska postaja Podmaj 70 m
2

volonterski centar općina M. Draga, najam

Ornitološka postaja Rovozna 50 m² Ornitološka postaja Vlasništvo JU

NAPOMENA

Tablica 2.3. MATERIJALNI RESURSI

SVRHA VLASNIŠTVO

NEKRETNINE

NAZIV POVRŠINA

TIP UGOVORA

Tablica 2.2. USTROJ JAVNE USTANOVE I DJELATNICI

RADNO MJESTO

RADNO MJESTO USTROJSTVENA JEDINICA ZVANJE

USTROJSTVENA JEDINICA ZVANJE TIP UGOVORA

NAPOMENA

NAPOMENA

POSTOJEĆI DJELATNICI

POTREBE ZA NOVIM DJELATNICIMA

USKLAĐENOST S 

PLANOM 

UPRAVLJANJA

2. Podaci o javnoj ustanovi

NAZIV DOKUMENTA GODINA USVAJANJA 
GODINA PLANIRANE 

IZMJENE/REVIZIJE

USKLAĐENOST SA 

ZAKONOM O ZAŠTITI 

PRIRODE

Tablica 2.1. PLANSKI DOKUMENTI I OPĆI AKTI 



Dom mladih u Lovranskoj Dragi 100  m2
volonterski centar

općina Lovran, JU koristi prema 

Ugovoru bez naknade

Hranilište za bjeloglave supove 30 m2
hranilište za strvinare Vlasništvo JU

Površina se odnosi na 

promatračnicu

Osobna vozila 2 vlasništvo JU

Terenska vozila 4 vlasništvo JU

Auto prikolica 1 vlasništvo JU

Putničko kombi vozilo 1 vlasništvo JU

Lako navalno vatrogasno vozilo 1 vlasništvo JU

Električni brdski bicikl 10 vlasništvo JU

PC stolno računalo s UPS-om 8

PC prijenosno računalo 12

Pisač 4

LCD projektor 3

ADSL router 3

Digitalni fotoaparat 5

NAPOMENASVRHA VLASNIŠTVONAZIV

POKRETNINE

BROJ

NAZIV BROJ

OPREMA

NAPOMENASVRHA



Park prirode Park prirode Učka 2 S obzirom da se praćenje vrsta i staništa, kao i drugih indikatora postizanja ciljeva plana  

upravljanja iz razloga neadekvatne financijske i kadrovske kapacitiranosti JU provodi u vrlo 

ograničenom opsegu, nije moguće sa sigurnošću utvrditi pravo stanje vrijednosti područja Parka 

prirode Učka. Ipak, određeni rezultati monitoringa ukazuju na značajne negativne promjene u 

kvaliteti staništa i padu populacija određenih vrsta, što predstavlja ozbiljan problem kojem se 

mora pristupiti na razini Javne ustanove, ali i na nacionalnoj razini sustava zaštite prirode. Ovo se 

posebno odnosi na zarastanje travnjačkih staništa uslijed prestanka tradicijskog korištenja od 

strane lokalnog stanovništva.

Spomenik prirode Vela Draga pod Učkom 3

HR2001215 Boljunsko polje 0 JU PP Učka je tek preuzela upravljanje područjima ekološke mreže te ne raspolažemo dostatnim i 

primjerenim podacima za ocjenu stanja 

HR2001304 Žbevnica 0 JU PP Učka je tek preuzela upravljanje područjima ekološke mreže te ne raspolažemo dostatnim i 

primjerenim podacima za ocjenu stanja 

HR2001486 Istra - Čepićko polje 0 JU PP Učka je tek preuzela upravljanje područjima ekološke mreže te ne raspolažemo dostatnim i 

primjerenim podacima za ocjenu stanja 

HR2000601 Park prirode Učka 2

HR2000754 Novačka pećina 0 JU PP Učka je tek preuzela upravljanje područjima ekološke mreže te ne raspolažemo dostatnim i 

primjerenim podacima za ocjenu stanja 

HR2001146 Radota špilja 0 JU PP Učka je tek preuzela upravljanje područjima ekološke mreže te ne raspolažemo dostatnim i 

primjerenim podacima za ocjenu stanja 

HR2001494 Jama kod Rašpora 0 JU PP Učka je tek preuzela upravljanje područjima ekološke mreže te ne raspolažemo dostatnim i 

primjerenim podacima za ocjenu stanja 

HR1000018 Učka i Ćićarija 0 JU PP Učka je tek preuzela upravljanje područjima ekološke mreže te ne raspolažemo dostatnim i 

primjerenim podacima za ocjenu stanja 

3. Ocjena stanja područja

Tablica 3.1. ZAŠTIĆENA PODRUČJA I PODRUČJA EKOLOŠKE MREŽE KOJIMA UPRAVLJA JAVNA USTANOVA

NAZIV ZAŠTIĆENOG PODRUČJA; NAZIV 

PODRUČJA EKOLOŠKE MREŽE

OCJENA 

STANJA 

PODRUČJA*

OBRAZLOŽENJE

KATEGORIJA 

ZAŠTIĆENOG PODRUČJA;              

ŠIFRA PODRUČJA 

EKOLOŠKE MREŽE



*OCJENA STANJA PODRUČJA:

0 - nepoznat status: za ocjenu stanja vrijednosti područja nema dostatnih i primjerenih podataka 

1 - područje je nepovratno izgubilo vrijednosti ili su vrijednosti i dalje prisutne, no nemaju značaj za zaštitu prirode (npr. različiti kulturno-povijesni spomenici, kupališne zone i sl.) 

2 - ugroženo područje: vrijednosti područja su narušene/ugrožene te je potrebna promjena načina korištenja, revitalizacija i/ili poduzimanje dodatnih mjera zaštite

3 - zadovoljavajuće: vrijednosti područja su u povoljnom stanju, a načini upravljanja područjem su odgovarajući



KOD AKTIVNOST OBRAZLOŽENJE

AA7
Nastaviti s akcijama uklanjanja alohtonih vrsta riba 

(gambuzija, karasi) iz lokvi na području Parka

Zbog još uvijek nepostojanja  adekvatne i neškodljive  

metode, ova se aktivnost ne planira provoditi u 2021. 

godini

AA8

Zalagati se da se u šumsko-gospodarskim osnovama 

šumski lokaliteti Bukovo, Brložnik, Vršni greben te 

područje Vele drage zapadno od pruge prepuste 

prirodnim procesima (sukcesiji).

Svi planirani odsjeci su u dogovoru s nadležnom 

šumarijom izuzeti iz gospodarenja.

AB4
Razviti i provoditi strategiju praćenja biološke raznolikosti 

za cijelo područje Parka.

Nije izrađen dokument koji bi dugoročno određivao 

praćenje biološke raznolikosti PPU već se aktivnosti 

praćenja planiraju iz godine u godinu prema dostupnim 

financijskim i kadrovskim kapacitetima, prema 

prioritetima s obzirom na Naturu 2000, dostupne 

monitoring protokole, dostupne edukacije te stanje vrsta i 

staništa u parku. 

Tablica 4.2. PLANIRANE AKTIVNOSTI KOJE SE NEĆE PROVODITI U PLANSKOJ GODINI

4. Ocjena provedbe plana upravljanja

2021. godinu započinjemo s isteklim važenjem Plana upravljanja Parkom prirode Učka . Započelo se s izradom novog Plana 

upravljanja kako za Park tako i za područje ekološke mreže kojom upravlja naša Ustanova. Prilikom planiranja Godišnjeg 

programa u obzir su uzete aktivnosti određene Planom upravljanja a koje iz različitih razloga nisu realizirane u proteklom 

periodu, odnosno aktivnosti koje je nužno trajno provoditi. Sadržajno, Plan upravljanja Parkom prirode Učka i dalje odgovara 

potrebama ostvarivanja ciljeva Parka prirode Učka, međutim zbog nedostatka financijske neovisnosti i kapacitiranosti Javne 

ustanove "Park prirode Učka" , prioritizacija aktivnosti navedenih u planu morala je biti usklađena na način da odgovara 

uvjetima natječaja ili aktivnostima projekata koji se trenutno raspisuju odnosno provode na nacionalnom nivou. Razlogu tome je 

što je udio programskih sredstava koji se ostvaruje iz Državnog proračuna u ukupnim programskim sredstvima JU vrlo nizak, te 

JU praktički nema mogućnosti sama određivati prioritetne aktivnosti, kao niti (zbog nemogućnosti financiranja vlastitog učešća u 

projektu) odabirati natječaje i projekte koji bi tematikom možda bolje zadovoljili upravljačke potrebe.

Dobar  dio aktivnosti zacrtanih planom do sada je odrađen, no tempo provedbe bio je znatno sporiji od predviđenog zbog 

drastičnog pada financijskih sredstava za programsku djelatnost te slabijih kadrovskih kapaciteta JU u odnosu na projekciju iz 

vremena donošenja plana. Iz istog razloga, rad djelatnika JU u većoj je mjeri morao biti usmjeren na aktivnosti koje ostvaruju 

prihode (stručno vođenje po parku, provođenje edukacijskih programa za škole koji se naplaćuju i sl.), kao i na aktivnosti 

pripreme projektnih prijava za financiranje iz vanjskih izvora. Stoga je dio aktivnosti planiranih ovim Godišnjim programom 

prenesen iz prijašnjih godina, što je u tom slučaju napomenuto uz odgovarajuću aktivnost u tablici 5- aktivnosti Godišnjeg 

programa. Zbog istih okolnosti, dio aktivnosti nižeg prioriteta koje i dalje smatramo potrebnim, ali njihovo neostvarivanje u 

ovom trenutku ne ugrožava ostvarivanje ciljeva upravljanja Parkom prirode Učka niti ometa izvođenje ostalih aktivnosti, neće se 

provoditi u 2021. godini. 

U 2017. godini započelo se s provedbom projekta Učka 360 ° koji je u listopadu 2016. prijavljen na natječaj  MRRFEU  „Promicanje 

održivog korištenja prirodne baštine u nacionalnim parkovima i parkovima prirode“., a tijekom 2020. se nastavilo s provedbom 

njegovih aktivnosti. U sklopu ovog , kapitalnog projekta JU "Park prirode Učka" ostvarit će se mnogobrojne aktivnosti Plana 

upravljanja, osobito one vezane za teme A,B, D i F, ali i ostale teme upravljanja parkom. Ukoliko je provođenje neke od aktivnosti 

godišnjeg programa planirano u sklopu projekta Učka 360°, onda je tako navedeno i u napomeni u tablici 5 Godišnjeg plana. 

Tablica 4.1. OCJENA I GODINA PROVEDBE PLANA UPRAVLJANJA

GODINA PROVEDBE:

OCJENA PROVEDBE PLANA UPRAVLJANJA



DB3

Izdavati bilten sa svrhom informiranja lokalnog 

stanovništva o aktivnostima JU i aktualnim pitanjima 

vezanim za kvalitetu života u Parku.

Aktivnost se ne provodi zbog nedostatka financijskih 

sredstava. Razvojem novih tehnologija, prvenstveno 

društvenih mreža ova se aktivnost na neki način preselila 

na web na kojem putem web stranice i društvenih mreža 

redovito obavještavamo zaintereseiranu javnost o svim 

aktivnostima i aktualnim pitanjima od općeg značaja.



POSEBAN

CILJ
KOD AKTIVNOST POKAZATELJ AKTIVNOSTI PRIORITET

PRVA GODINA 

PROVEDBE

ODGOVORNA 

USTROJSTVENA 

JEDINICA

SURADNICI

PROCJENA 

TROŠKA 

PROVEDBE

NAPOMENA

AA6.1
Organizirati volonterske aktivnosti čišćenja 

Rovozne; najveće lokve u Parku                                                                           

Provedena je volonterska 

aktivnosti čišćenja Rovozne.                                
1 2010. Stručna služba

BIOM, Hrvatske 

vode, volonteri, 

lovci

5.000,00

AA6.2

Provesti kartiranje nalazišta velikog vodenjaka 

(Triturus carnifex) u skladu s Nacionalnim 

monitoring programom

Provedeno je kartiranje 

velikog vodenjaka na lokvi 

Rovozna i lokvi Korita prema 

Nacionalnom monitoring 

programu.     

1 2020. Stručna služba Vanjski suradnici 0,00

AB5

Rezultate  istraživanja interreg projekta LIKE 

(Interreg projekt Slovenija-Hrvatska "LIKE - Living 

On The Karst Edge) koristiti pri izradi novog Plana 

upravljanja te poticati daljnja istraživanja, 

posebno područja ekološke mreže

Rezultati istraživanja 

prikupljeni.

2 2017. Stručna služba
BIOM, DOPP, 

Istarska županija
0,00

 JUPP Učka je bio pridruženi partner na projektu 

LIKE koji se fokusira na dva stanišna tipa unutar 

Parka (vertikalne stijene, suhi krški travnjaci) te 

pet vrsta (bjeloglavi sup, vrtna strnadica, sova 

ušara, Tomasinijeva merinka, nerazgranjeni 

srpac). U sklopu projekta provedene su 

aktivnosti na izradi stručnih dokumenata kao 

osnova za proglašenje regionalnog parka 

Ćićarija ( Natura 2000 područja kojim upravlja 

JU PP Učka).AB6

Redovito nastaviti s dopremom hrane na hranilište 

za bjeloglave supove i  promatranjem vrsta putem 

kamere na hranilištu te bilježiti ponašanje jedinki

Bilježi se broj supova koji 

posjećuju hranilište i 

ponašanje jedinki

1 2017

Stručna služba, 

služba čuvara 

prirode

Agroproteinka 30.000,00

Tijekom 2019. godine od Ministarstva 

poljoprivrede dobiveno je rješenje kojim je 

odobreno korištenje više vrsta nusproizvoda 

životinjskog porijekla na hranilištu te se 

započelo s povećanom i redovitijom dostavom 

hrane s čime će se nastaviti i u 2021.  kao i 

sustavno bilježenje podataka u svrhu očuvanja 

vrste

Tijekom 2019. izrađena je fitocenološka studija 

s prijedlozima  plana očuvanja travnjaka, a 

volonterske aktivnosti organizira partner BIOM 

te su iste provođene 2019., 2020. a nastaviti će 

se i u 2021.

Prema rezultatima pregleda stanja lokvi koje se 

provelo u 2015. godini JU je odredila prioritetne 

lokalitete za revitalizaciju. 

Tijekom 2021. godine provesti će se  kartiranje 

nalazišta velikog vodenjaka (Triturus carnifex) u 

skladu s Nacionalnim monitoring programom 

na lokvi Rovozna i Korita.

1 2017. 15.000,00Stručna služba

5. Aktivnosti zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja nacionalnog parka/parka prirode

Tablica 5. AKTIVNOSTI ZAŠTITE, ODRŽAVANJA, OČUVANJA, PROMICANJA I KORIŠTENJA 

A. OČUVANJE PRIRODNIH VRIJEDNOSTI

Za vrijeme trajanja 

Plana održavati 

postojeće i nastojati 

poboljšati stanje 

biološke raznolikosti, 

prirodnih vrijednosti i 

značajnih staništa 

primjenom najbolje 

prakse u očuvanju i 

promicanju 

primjerenih aktivnosti 

na području Parka.

AA.5

Provesti volonterske aktivnosti na očuvanju 

travnjaka  
BIOM

Površina travnjaka očuvana 

volonterskim aktivnostima I 

broj provedenih volonterskih 

aktivnosti



AB7

Nastaviti s godišnjim programom prstenovanja 

migratornih vrsta ptica svake jeseni 

Broj prstenovanih ptica po 

godini.
2 2006. Stručna služba BIOM 15.000,00 Kontinuirano se provodi.

AB9

Pratiti uspješnost gniježđenja

Aquila chrysaetos

(suri orao)

Broj uspješnosti gniježđenja 

surog orla na poznatim 

lokalitetima.

1 2006. Stručna služba BIOM 0,00

Prati se uspješnost gniježđenja surog orla na 

poznatim lokalitetima promatranjem gnijezda i 

ponašanja jediniki.

AB10

Provoditi monitoring

Dryocopos martius

(crna žuna)

Bilježi se prisutnost vrste 

prema unaprijed određenim 

točkama i nacionalnom 

monitoring programu.

1 2016.

stručna služba i 

služba čuvara 

prirode

vanjski suradnici 0,00

Prema nacionalnom monitoring programu: 

brojanje u točki na transektu duljine 10-15 km, 

točke udaljene 1 km.

AB11

Provoditi monitoring

Arabis scopoliana (skopolijeva gušarka)

Broj rozeta na stalnim 

plohama.
2 2018. stručna služba vanjski suradnici 0,00 Prebrojavanje rozeta na stalnim plohama.

AB12

Provoditi monitoring 

Šume Aremonio-Fagyon
Broj oštećenih stabala. 2 2017.

stručna služba i 

služba čuvara 

prirode

Hrvatske šume 0,00 Bilježi se oštećenost stabala bukve.

AB13

Provoditi monitoring

Himantoglossum adriaticum

(Jadranska kozonoška)

Bilježenje slučajnih nalaza i 

monitoring prema 

nacionalnom programu.

2 2020. stručna služba vanjski suradnici 0,00
Bilježenje slučajnih nalaza i monitoring prema 

nacionalnom programu; cenzus jedinki na plohi.

Za vrijeme trajanja

Plana održavati

postojeće i nastojati

poboljšati stanje 

biološke raznolikosti, 

prirodnih vrijednosti i

značajnih staništa

primjenom najbolje 

prakse u očuvanju i

promicanju 

primjerenih aktivnosti

na području Parka.



AB14

Provoditi monitoring

Kornjaši Morimus funereus, Osmoderma 

barnabita, Rosalia alpina, Lucanus cervus

Bilježenje slučajnih nalaza 

vrsta.
2 2017. stručna služba

Zavod za zaštitu 

okoliša I prirode
0,00

Bilježenje slučajnih nalaza vrsta na prostoru 

parka.

AB15

Provoditi monitoring

Lobaria pulmonaria 

(Plućasti režnjaš)

Bilježenje slučajnih nalaza 

vrste.
2 2017. stručna služba korisnici prostora 0,00

Bilježenje slučajnih nalaza vrste na prostoru 

parka.

AB16

Provoditi monitoring

Crex crex (kosac)
Bilježenje pjevajućih mužjaka 2 2008. stručna služba vanjski suradnici 0,00

Bilježenje pjevajućih mužjaka u točkama 

međusobno udaljenim 400 m.

AB17

Provoditi monitoring

Bubo bubo(sova ušara)
Broj gnijezdećih parova 2 2018. stručna služba BIOM 0,00

Praćenje gnjezdećih parova se provodi u 

sumrak, od sredine veljače do sredine ožujka na 

unaprijed određenim lokacijama. 

AB18

Redovito bilježenje i prijavljivanje prisutnosti Canis 

lupus(vuk) u parku 

Bilježenje i prijavljivanje 

prisutnosti vuka na području 

parka

2 2017.

Stručna služba, 

služba čuvara 

prirode

korisnici prostora 0,00
Redovito bilježenje i prijavljivanje znakova 

opažanja prisutnosti vuka na području parka

AB20

Redovito bilježenje i prijavljivanje pronalaska 

mrtvih, ozlijeđenih ili bolesnih strogo zaštićenih 

životinja putem Obrasca za dojavu

Bilježenje i prijavljivanje 

pronalaska mrtvih, ozlijeđenih 

i strogo zaštićenih životinja

2 2018. stručna služba korisnici prostora 0,00

Dojava pronalaska mrtvih, ozlijeđenih ili 

bolesnih strogo zaštićenih životinja putem 

Obrasca na poveznici 

http://213.202.106.36/limesurvey/index.php/9

27612

AB20.1

Redovito prijavljivati pronalaske i/ili viđenja živih 

ili mrtvih jedinki svih vrsta sisavaca na području 

parka 

Bilježenje i prijavljivanje 

pronalaska ili viđenja živih ili 

mrtvih sisavaca

2 2020. stručna služba korisnici prostora 0,00

Dojava pronalaska ili viđenja živih ili mrtvih 

sisavaca kroz obrazac za dojavu na stranicama 

ZZOP-a,projekt "EMMA2" koji se provodi u 

svrhu izrade 2. izdanja Europskog atlasa 

sisavaca

Za vrijeme trajanja

Plana održavati

postojeće i nastojati

poboljšati stanje 

biološke raznolikosti, 

prirodnih vrijednosti i

značajnih staništa

primjenom najbolje 

prakse u očuvanju i

promicanju 

primjerenih aktivnosti

na području Parka.



65.000,00

EA2

Nadzirati te utjecati na zahvate u prostoru kako bi 

imali što manji utjecaj na izvornu krajobraznu 

vrijednost prostora PPU.

Broj poduzetih akcija s ciljem 

smanjivanja utjecaja na 

krajobraznu vrijednost 

područja PPU.

Očuvana je izvornost 

krajobraza.

1 2002.

Stručna 

služba,Služba 

čuvara prirode

korisnici prostora 0,00 Kontinuirano se provodi.

EA3
U suradnji s nadležnim institucijama i lokalnim 

stanovništvom provoditi mjere za očuvanje i 

obnovu izvorne krajobrazne raznolikosti PPU.

Broj poduzetih akcija 

očuvanja i obnove izvornih 

krajobraznih vrijednosti.

2 2002. Stručna služba korisnici prostora 0,00 Kontinuirano se provodi.

EA4
Pratiti stanje i vrednovati promjene u krajobrazu.

Pratiti izgradnju  infrastrukture (druge trase 

autoceste i druge cijevi tunela Učka) i u suradnji s 

sudionicima u gradnji nastojati minimalizirati 

utjecaj zahvata na krajobraz

Prate se promjene krajobraza 

te se dobiveni podaci koriste 

pri upravljanju.

1 2002.

Stručna 

služba,Služba 

čuvara prirode

korisnici prostora 0,00 Kontinuirano se provodi.

EB1 Zalagati se za osiguranje optoka slobodne vode u 

prirodi ispuštanjem ekološkog minimuma vode iz 

postojećih kaptaža i ne-kaptiranjem dodatnih 

izvora.

Zadržan je ili povećan optok 

slobodne vode u prirodi.
2 2002. Stručna služba

Liburnijske vode, 

Hrvatske vode
0,00 Kontinuirano se provodi.

EB2 Surađivati pri izradi planskih dokumenata 

upravljanja vodama.

Broj ostvarenih kontakata s 

nadležnim tijelima
1 2013. Stručna služba

MINGOR, 

Hrvatske vode
0,00 Kontinuirano se provodi.

EB3
U suradnji s nadležnim institucijama i korisnicima 

prostora pratiti utjecaj aktivnosti i zahvata u 

vodozaštitnim zonama na kakvoću vode.

Očuvana je kakvoća vode na 

izvorištima.
2 2010.

Stručna 

služba,Služba 

čuvara prirode

Liburnijske vode 0,00 Kontinuirano se provodi.

EC1
Surađivati pri izradi lovno-gospodarskih osnova za 

područje PPU i nadzirati njihovo provođenje.
Broj nadzornih aktivnosti nad 

provođenjem osnova.

1 2010.

Stručna 

služba,Služba 

čuvara prirode

MINGOR 0,00 Kontinuirano se provodi.

ED2

Nadzirati pripremne radnje za sanaciju 

kamenoloma Vranja te inicirati izradu plana 

sanacije ostalih napuštenih iskopa.

Broj nadzornih aktivnosti nad 

provođenjem sanacije 

kamenoloma. Izrađen je plan 

sanacije ostalih napuštenih 

iskopa.

2 2015. Stručna služba koncesionar 0,00

JU je aktivno učestvovala pri izradi Studije 

utjecaja na okoliš kamenoloma i Plana sanacije. 

Kamenolom duže vrijeme nije radio ali se 

promjenom vlasnika očekuje aktivacija 

proizvodnje.Očekuje se izrada Rudarskog 

projekta s projektom sanacije baziranom na 

mjerama ugrađenim u studiju.

EE1
Surađivati pri izradi šumsko-gospodarskih osnova 

za državne šume i nadzirati način korištenja šuma 

u skladu sa smjernicama zaštite prirode.

Broj nadzornih aktivnosti nad 

provođenjem osnova.

1 2010.

Stručna 

služba,Služba 

čuvara prirode

Hrvatske šume 0,00
JU je aktivno uključena u proces izrade Šumsko-

gospodarskih osnova u svim fazama.

EE2
Poticati i sudjelovati pri izradi programa 

gospodarenja šuma za privatne šume te nadzirati 

način gospodarskog korištenja privatnih šuma u 

skladu sa smjernicama zaštite prirode.

Broj izrađenih šumsko-

gospodarskih osnova za 

privatne šume.

Broj nadzornih aktivnosti nad 

provođenjem osnova.

2 2015.

Stručna 

služba,Služba 

čuvara prirode

Savjetodavna 

služba
0,00

JU je aktivno uključena u proces izrade 

Programa gospodarenja šuma u svim fazama.

EE3

Poticati primjenu tehnologija koje pri 

gospodarenju šumama imaju najmanji negativni 

utjecaj na prirodu.

Broj šumskih radilišta na 

kojima se primjenjuje 

tehnologija koja ima najmanji 

utjecaj na prirodu.

3 2014.

Stručna 

služba,Služba 

čuvara prirode

Hrvatske šume 0,00 Kontinuirano se provodi kroz EE2.

Za vrijeme trajanja 

Plana očuvati 

raznolikost krajobraza 

poticanjem onih 

djelatnosti koje su u 

skladu sa 

smjernicama zaštite 

prirode.

B. ODRŽIVOST KORIŠTENJA PRIRODNIH DOBARA



EE5 Nadzirati i regulirati sakupljanje samoniklog bilja, 

gljiva i drugih šumskih plodova u komercijalne 

svrhe.

Broj provedenih nadzornih 

aktivnosti. Broj izdanih 

suglasnosti.

3 2002.
Služba čuvara 

prirode
Hrvatske šume 0,00 JU provodi nadzor na terenu.

EF1

Nadzirati i utjecati na aktivnosti izgradnje nove i 

održavanja postojeće prometne, energetske i 

telekomunikacijske infrastrukture.

Broj provedenih nadzornih 

aktivnosti.

Prometna, energetska i 

telekomunikacijska 

infrastruktura gradi se i 

održava u skladu s mjerama 

zaštite prirode.

2 2002.

Služba čuvara 

prirode, Stručna 

služba

javna poduzeća

koncesionari
0,00 Kontinuirano se provodi.

0,00

BA2

U sklopu stalnog muzeološkog postava Centra za 

posjetitelje prezentirati kulturnu baštinu Parka. 

(OPKK 6c2 ''Učka 360°'')

Prezentacijski centar je u 

funkciji.
2 2016. Stručna služba AVC d.o.o. 0,00

Centar za posjetitelje na  Poklonu u sklopu 

kojeg je predviđena stalna muzejska izložbe 

koja će jednim svojim dijelom prezentirati i 

kulturnu baštinu Parka.

Trošak aktivnosti zbirno je dat u aktivnosti CA2 

BB5
Provjeravati zakonitost gradnje i obnove objekata 

na području PPU i poduzimati mjere u slučaju 

bespravne gradnje.

Broj evidentiranih bespravnih 

građevinskih intervencija.

Broj poduzetih mjera.

1 2001.
Služba čuvara 

prirode

korisnici 

prostora, 

građevinaska 

inspekcija

0,00 Kontinuirano se provodi.

BC2.1

U drvenim kioscima s hladnjacima postavljenim na 

Poklonu osigurati prodaju autohtonih proizvoda 

lokalnog stanovništva       

Broj sklpopljenih ugovora za 

prodaju      
1 2016. Stručna služba

lokalno 

stanovništvo
1.500,00

Kroz projekt Učka 360° na Poklonu su 

postavljeni drveni kiosci namijenjeni prodaji 

autohtonih prozvoda lokalnog stanovništva koji 

će se dati u zakup

BC2.2
Nastaviti s praćenjem postavljenih istraživačkih 

ploha za uzgoj divljih biljnih vrsta koje mogu biti 

od komercijalne vrijednosti (Interreg projekt 

Slovenija-Hrvatska "Kaštelir").

Istraživačke plohe 

postavljene, na njima započet 

uzgoj biljaka

1 2019. Stručna služba

Pratneri na 

projektu 

''Kaštelir''

20.000,00

Kroz projekt ''Kaštelir'' u kojem je JU PP Učka 

partner istražit će se mogućnosti uzgoja 

pojedinih divljih biljnih vrsta i njihovu 

komercijalnu upotrebu s ciljem razvoja 

poduzetništva i boljitka lokalnog stanovništva.

BC3

U suradnji s partnerima otvoriti etno-kuću u 

Trebišćima kao mjesto prikaza i edukacije o 

tradicionalnom načinu života.

Etno-kuća je otvorena i koristi 

se.
3 2010. Stručna služba

Eko muzej 

Mošćenička 

Draga, općina 

Mošćenička 

Draga

0,00

JU PPU 2010. godine uredila mitsko povijesnu 

stazu ''Trebišća Perun'' a 2012. godine pristupila 

je Udruzi "Eko muzej Mošćenička Draga", koja 

je preuzela provedbu projekta otvorenja etno-

kuće u Trebišćima. Izrađen je projekt uređenja i 

ishođena građevinska dozvola te se nastavlja s 

aktivnostima uređenja.

21.500,00

Za vrijeme trajanja

Plana očuvati

raznolikost krajobraza

poticanjem onih 

djelatnosti koje su u 

skladu sa

smjernicama zaštite 

prirode.

Očuvati kulturnu 

baštinu i tradicionalni 

način života kroz 

poticajne mjere, 

promociju 

jedinstvenih kulturnih 

vrijednosti na 

području Parka te 

zaštitu specifičnih 

lokacija od kulturno-

povijesne važnosti za 

vrijeme trajanja 

Plana.

D. UPRAVLJANJE POSJEĆIVANJEM, INTERPRETACIJA I EDUKACIJA

C. ZAŠTITA I OČUVANJE KULTURNE BAŠTINE I TRADICIJSKIH VRIJEDNOSTI



CA2

Preurediti objekt starog peradarnika na Poklonu i 

u njemu otvoriti Centar za posjetitelje (OPKK 6c2

"Učka 360°").

Radovi na izgradnji Centra za 

posjetitelje Poklon provode se 

sukladno terminskom planu.

1 2005. Sve službe

građevinski 

sektor, vanjski 

stručnjaci

5.000.000,00

Građevinski radovi na Izgradnji objekta započeli 

su 2018. godine  u sklopu projekta Učka 360° s 

kojim se započelo godinu ranije i dovršeni su 

tijekom 2020.  Ova aktivnost će se provoditi i 

kroz narednu godinu i to unutarnjim uređenjem 

svih prostora, a u tablici je prikazan planirani 

trošak u 2021. godini.

CA7
Poticati voditelje planinarskih domova na 

proširenje i poboljšanje ponude.

Posjetitelji PPU zadovoljni su 

ponudom u planinarskim 

domovima.

3 2001. Stručna služba
planinarska 

društva
0,00 Kontinuirano se provodi. 

CA10.1
Organizirati stručna vodstva na promatranje i 

fotografiranje supova i drugih vrsta koje posjećuju 

hranilište za bjeloglave supove na Bodaju.

Broj organiziranih grupa.
2 2019.

Služba za 

marketing, 

Stručna služba

vanjski suradnici 3.000,00

CA10.2

Tisak ornitološkog vodiča te edukacija djelatnika 

Parka za vođenje  birdwatching tura (OPKK 6c2 

"Učka 360°") .

Izrađen ornitološki vodič. 

Djelatnici parka osposobljeni 

za vođenje birdwatching tura

2 2019.

Služba za 

marketing, 

Stručna služba

BIOM 96.000,00

CA12

Nastaviti s organizacijom manifestacije Učkarski 

sajam.

Učkarski sajam održava se 

jednom godišnje.
2 2007. Sve službe

lokalno 

stanovništvo, 

lokalna uprava i 

samouprava

85.000,00

14. Učkarski sajam nije se održao 2020. godine

zbog epidemiološke situacije uzrokovane

virusom Covid-19. Ukoliko preporučene mjere

budu dopuštale održati će se u 2021. godini.

CB1

Razvijati i kontinuirano održavati infrastrukturu za 

posjetitelje.

Stanje postojeće 

infrastrukture zadovoljava 

potrebe posjetitelja.

Broj novih objekata 

infrastrukture.

1 2001.

Tehnička služba, 

Stručna služba, 

Služba čuvara 

prirode

planinarska 

društva, sportska 

društva

50.000,00 Kontinuirano se provodi.

FA2

Educirati vanjske suradnike na poslovima 

edukacije i stručnog vođenja posjetitelja.

Broj educiranih vanjskih 

suradnika.
2 2005. Stručna služba vanjski suradnici 0,00

Uspostaviti suradnju s lokalnim  turističkim 

vodičima na vođenju grupa u Parku 

FA5 Izraditi upitnike i provoditi anketu u svrhu 

dobivanja povratnih informacija o kvaliteti 

edukativnih programa.

Broj prikupljenih anketa. 2 2015. Stručna služba
korisnici 

edukacije
0,00

Izrađeni su upitnici te se kontinuirano provodi 

anketiranje i interpretacija dobivenih podataka.

FA6

Razvijati nove i unapređivati postojeće edukativne 

programe za djecu svih dobi i sposobnosti, lokalno 

stanovništvo i ostale korisnike prostora.

Broj novih edukativnih 

programa.

Edukacijski programi 

zadovoljavaju potrebe 

korisnika.

1 2004. Stručna služba
korisnici 

edukacije
0,00

Kontinuirano se provodi. Kroz realizaciju 

projekta Učka 360° razvijeni su dodatni 

edukativni i interpretacijski sadržaji i programi 

za sve ciljne skupine te se u 2021 očekuje 

njihova implementacija i dorada.

Za vrijeme trajanja 

Plana omogućiti 

posjetiteljima 

uživanje i rekreaciju 

na način koji je u 

skladu sa zaštitom 

posebnih vrijednosti 

Parka.

U okviru projekta PARCS na predjelu Bodaj 

izgrađeno je hranilišta za bjeloglave supove s 

promatračnicom. Organizirat će se vođene ture 

promatranja ptica i  promatranje i 

fotografiranje bjeloglavih supova na hranjenju u 

njihovom prirodnom okruženju. Također, u 

sklopu projekta Učka 360° u suradnji s udrugom 

BIOM osmišljeno je nekoliko birdwatching 

programa te je izrađen vodič za promatranje 

ptica na području PP Učka.

Za vrijeme trajanja 

Plana osigurati da 

javnost razumije i 

cijeni vrijednosti 

Parka kako bi 

doprinosila očuvanju i 

zaštiti prirode.



FB1

Organizirati tematske radionice i događanja za 

lokalno stanovništvo i ostale korisnike Parka kako 

bi ih se uputilo u rad ustanove, ali i u povijesne, 

tradicionalne, biološke i kulturne vrijednosti 

Parka.

Broj održanih tematskih 

radionica i događanja za 

lokalno stanovništvo i ostale 

korisnike Parka.

Lokalno stanovništvo i ostali 

korisnici upućeni su u rad 

Ustanove te bolje poznaju 

vrijednosti PPU.

2 2002. Stručna služba

lokalno 

stanovništvo, 

korisnici prostora

4.000,00 Kontinuirano se provodi.

FB2 Uključiti djecu u akcije i aktivnosti vezane za 

zaštitu prirodne i kulturne baštine koje provodi JU 

PPU.

Broj djece uključene u akcije i 

aktivnosti JU PPU.
3 2007. Stručna služba

Mreža škola PP 

Učka
3.000,00 Kontinuirano se provodi.

FC1
Izrađivati edukativne materijale o prirodnim, 

kulturnim i krajobraznim vrijednostima Parka.

Broj izrađenih edukativnih 

materijala.
1 2004. Stručna služba vanjski stručnjaci 10.000,00 Kontinuirano se provodi.

FC2
Izrađivati edukativne table, igre i ostala pomagala 

za tumačenje.

Broj izrađenih edukativnih 

tabli, igara i ostalih pomagala 

za tumačenje.

2 2004. Stručna služba vanjski stručnjaci 5.000,00 Kontinuirano se provodi.

FC3

Urediti i opremiti prostor za provođenje 

edukativnih aktivnosti unutar centra za 

posjetitelje.

Uređen je i opremljen 

prostor.

Provode se edukativne 

aktivnosti unutar centra za 

posjetitelje.

2 2013. Stručna služba vanjski suradnici 0,00

Izrađeno je idejno rješenje edukativnog 

prostora u sklopu centra za posjetitelje te će 

njegovo opremanje biti završeno tijekom 2021. 

godine u sklopu projekta Učka 360°. (Trošak 

uređenja Centra za posjetitelje je prikazan 

ukupno pod aktivnošću CA2)

FC5

Nastaviti s provođenjem aktivnosti programa 

"Mreža škola PPU".

Broj uključenih škola.

Provodi se program "Mreža 

škola PPU".

3 2006. Stručna služba
PŠ Lupoglav, PŠ 

Veprinac
4.000,00

Kontinuirano se provodi. U programu su 

trenutno aktivne 2 škole te se tijekom 2021. 

godine zbog nedostataka financijskih sredstava 

ne planira povećavanje njihova broja.

FD3

Promovirati vrijednosti, atrakcije i sadržaje PPU 

putem sredstava promidžbe.
Broj promidžbenih aktivnosti. 2 2001.

Služba za 

marketing
mediji 20.000,00

Kontinuirano se provodi oglašavanje Parka kroz 

različita sredstva promidžbe. U 2021. godini 

planirana je i promocija projekta Učka 360˚ te 

aktivnosti koje će se kroz projekt provoditi kao i 

novih sadržaja koji će se realizirati.

FD4
Osmisliti i izraditi autohtone, originalne, 

edukativne i uporabne suvenire PP Učka.
Broj novih suvenira. 3 2004.

Služba za 

marketing

lokalni 

proizvođači
70.000,00

Kontinuirano se provodi osmišljavanjem novih, 

uporabnih i originalnih suvenira za prodaju.

FB3

Nastaviti s organizacijom manifestacije "Božićna 

bajka u Parku prirode Učka".

"Božićna bajka u Parku 

prirode Učka" održava se 

jednom godišnje.

3 2009. Sve službe Grad Opatija 50.000,00

Organizacija manifestacije "Božićna bajka u PP 

Učka" dodana je kao nova aktivnost van okvira 

Plana upravljanja, obzirom da je isti usvojen 

prije ideje o organizaciji prve Božićne bajke.

Manifestacija je u potpunosti financirana iz 

vanjskih izvora.

5.400.000,00

Za vrijeme trajanja

Plana osigurati da

javnost razumije i

cijeni vrijednosti

Parka kako bi

doprinosila očuvanju i

zaštiti prirode.

E. SURADNJA S LOKALNOM ZAJEDNICOM



DA2
Putem promotivnih materijala i aktivnosti koje 

poduzima JU promovirati autohtone proizvode 

PPU i utjecajnog područja.

Broj promotivnih materijala i 

aktivnosti.
2 2007.

Služba za 

marketing
mediji 0,00

Provodi se uglavnom kroz manifestaciju 

"Učkarski sajam" čiji je jedan od temeljnih 

ciljeva upravo promocija autohtonih proizvoda.

DA3

Prodavati autohtone proizvode na prodajnim 

mjestima PPU.

Broj i vrsta prodanih 

proizvoda.
3 2013.

Služba za 

marketing

Općina Kršan, 

udruga Spod 

Učke

10.000,00

Nastaviti će se s prodajom autohtonih 

proizvoda u suvenirnicama Parka. Također, 

planira se njihova prodaja u sklopu Centra za 

posjetitelje Poklon kao i u postavljenim trajnim 

drvenim kioscima na Poklonu. 

DB1
Organizirati stručne tribine, radionice i seminare 

za lokalno stanovništvo vezane uz održivi razvoj 

lokalne privrede.

Broj održanih tribina, 

radionica i seminara.
1 2002. Stručna služba

lokalno 

stanovništvo, 

vanjski stručnjaci

4.000,00 Kontinuirano se provodi. 

DC1 Kod nadležnih službi poticati unapređivanje i 

održavanje prometnica u PPU, posebice u zimskim 

uvjetima.

Prometnice se redovito 

održavaju.
2 2001.

Tehnička služba, 

Služba čuvara 

prirode

javni sektor 0,00 Kontinuirano se provodi.

DC2 Kod nadležnih službi poticati poboljšanje 

povezanosti područja PPU i utjecajnog područja 

sredstvima javnog prijevoza.

Broj novih linija javnog 

prijevoza
2 2002. Sve službe javni sektor 0,00 Kontinuirano se provodi.

DC3 U suradnji s nadležnim tijelima poticati izgradnju 

sustava odvodnje u skladu s ciljevima zaštite 

podzemnih voda.

Broj objekata sa 

zadovoljavajuće riješenim 

sustavom odvodnje.

2 2006. Sve službe
Liburnijske vode 

d.o.o.
0,00 Kontinuirano se provodi.

DC4.1

U suradnji s nadležnim tijelima unapređivati 

sustav zbrinjavanja otpada na području PPU.

Broj objekata za prihvat 

otpada.

Učestalost odvoženja otpada.
2 2001.

Služba čuvara 

prirode
Komunalac d.o.o. 0,00 Kontinuirano se provodi.

DC4.2

Redovito obilaziti ulaze u speleološke objekte u 

blizini naselja radi kontrole bacanja otpada u iste.
Broj obilazaka. 2 2001.

Služba čuvara 

prirode

lokalno 

stanovništvo, 

speleološke 

udruge

0,00 Kontinuirano se provodi.

DD1

Istražiti mogućnost i poticati lokalno stanovništvo 

na bavljenje poljoprivredom i stočarstvom te 

proizvodnju autohtonih proizvoda.

Broj domaćinstava koja se 

bave poljoprivrednom 

proizvodnjom i stočarstvom ili 

proizvodnjom autohtonih 

proizvoda.

1 2004. Stručna služba

lokalno 

stanovništvo, 

županije, lokalna 

zajednica, 

Hrvatske šume

5.000,00
Kontinuirano se provodi.

DD2
Podržati i promovirati razvoj seoskog turizma na 

području PPU i utjecajnog područja.

Broj domaćinstava koja se 

bave seoskim turizmom.
2 2004.

Služba za 

marketing, 

Stručna služba

lokalno 

stanovništvo
0,00 Kontinuirano se provodi.

DD3

Pomoći lokalnom stanovništvu pri osmišljavanju i 

realizaciji sadržaja za turiste i posjetitelje.

Broj sadržaja za turiste i 

posjetitelje ostvaren od 

strane lokalnog stanovništva.

3 2002.

Služba za 

marketing, 

Stručna služba

loklano 

stanovništvo
0,00 Kontinuirano se provodi.

DE1 Uključiti lokalno stanovništvo u aktivnosti, 

događanja i poslove koje organizira JU na 

području Parka.

Broj stanovnika uključenih u 

aktivnosti, događanja i 

poslove koje organizira JU.

3 2001. Sve službe
loklano 

stanovništvo
0,00 Kontinuirano se provodi.

Podržati akcije i 

inicijative koje 

pridonose povećanju 

kvalitete života žitelja 

Parka, a nemaju 

negativnog utjecaja 

na očuvanje prirode i 

krajobraza.



DE2 Podržati inicijative i aktivnosti lokalnog 

stanovništva koje pridonose očuvanju okoliša, 

prirodnih i kulturnih vrijednosti te lokalnom 

razvoju PPU.

Broj inicijativa lokalnog 

stanovništva podržanih od 

strane PPU.

1 2002. Sve službe
loklano 

stanovništvo
0,00 Kontinuirano se provodi.

19.000,00

G1
Donijeti Pravilnik o zaštiti i očuvanju Pravilnik je donesen 1 2020. Sve službe MINGOR 0,00

Pravilnik je izrađen tijekom 2020. i u 2021. se 

planira provesti proceduru donošenja

G2
Pratiti i aktivno sudjelovati u postupcima 

donošenja zakonskih i podzakonskih akata iz 

područja zaštite prirode.

Broj akata na kojima je Javna 

ustanova aktivno sudjelovala.
2 2001. Sve službe Nadležna tijela 0,00 Kontinuirano se provodi.

G3

Pratiti primjenu odredbi prostornog plana i 

pripremati prijedloge za buduće verzije.

Broj nadziranih zahvata u 

prostoru. 

Broj prikupljenih prijedloga za 

buduće verzije.

1 2006. Sve službe

Ministarstva, 

lokalna 

zajednica, 

korisnici prostora

0,00 Kontinuirano se provodi.

G5

Revidirati Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu te 

izraditi plan zapošljavanja novih kadrova
Pravilnik je donesen 1 2001. Sve službe MINGOR 0,00

Izgradnjom  novog Centra za posjetitelje i 

razvojem dodatnih sadržaja i programa nužno 

je povećati broj djelatnika i uskladiti Pravilnik s 

novonastalom situacijom i organizacijskim 

potrebama

G6

Proširiti aktivno upravljanje na područja ekološke 

mreže NATURA 2000

Aktivno se upravlja 

područjima ekološke mreže
2 2020. Sve službe

MINGOR, 

Županijski 

upravni odjeli

20.000,00

Na temelju Uredbe o ekološkoj mreži i 

nadležnostima Javnih ustanova za upravljanje 

područjima ekološke mreže nadležnost JU PP 

Učka proširuje se na dodatna područja ekološke 

mreže za što je potrebnmo izraditi novi Plan 

upravljanja koji će obuhvatiti i ta područja

G7
Uspostaviti razmjenu znanja, iskustava i vještina s 

predstavnicima ostalih zaštićenih područja u 

zemlji i inozemstvu.

Broj kontakata i susreta s 

predstavnicima ostalih 

zaštićenih područja.

3 2001. Sve službe

JU NP I PP, 

Županijske i 

lokalne JU

30.000,00

Kontinuirano se provodi ovisno o tekućim 

projektima JU i dostupnim financijskim 

sredstvima. 

G8
Razvijati mrežu vanjskih suradnika za pružanje 

usluga stručnog vođenja (promatranje ptica, 

outdoor, edukacija). 

Broj angažiranih vanjskih 

suradnika.
2 2010.

Stručna služba, 

Služba za 

marketing

Vanjski suradnici 0,00

Surađivat će se s vanjskim stručnjacima na 

pružanju usluge stručnog vodstva u 

programimima promatranja ptica prema 

zahtjevima korisnika.

G9
Surađivati sa svim stručnim, znanstvenim i 

interventnim organizacijama te drugim 

korisnicima prostora Parka na lokalnoj, 

regionalnoj i nacionalnoj razini.

Broj organizacija i korisnika 

prostora s kojima je 

uspostavljena suradnja.

2 2001. Sve službe

stručna 

zajednica, 

loklano 

stanovništvo, 

korisnici prostora

0,00 Kontinuirano se provodi.

G13

Kontinuirano obučavati i usavršavati sve djelatnike 

Parka.

Broj edukacija za djelatnike.

Broj djelatnika koji polaze 

edukacije.

1 2001. Sve službe vanjski suradnici 35.000,00
Provodi se sukladno resursima i dostupnim 

edukacijama.

G14

Održavati i poboljšati informacijski sustav PPU (GIS 

i baza podataka).
Broj novounesenih podataka. 1 2006. Sve službe vanjski suradnici 20.000,00 Kontinuirano se provodi.

Razviti upravljačku 

strukturu Parka 

unaprijeđenjem 

kadrovskog, 

materijalnog i 

administrativnog 

potencijala i održati je 

na razini potrebnoj za 

učinkovitu provedbu 

Plana upravljanja.

F. RAZVOJ KAPACITETA JAVNE USTANOVE

Podržati akcije i 

inicijative koje 

pridonose povećanju 

kvalitete života žitelja 

Parka, a nemaju 

negativnog utjecaja 

na očuvanje prirode i 

krajobraza.



G15
Nabavljati opremu i sredstva za rad u skladu s 

tehnološkim napretkom te redovito održavati svu 

pokretnu i nepokretnu imovinu JU.

Izrađen je godišnji plan 

nabave.

Oprema i sredstva za rad 

zadovoljavaju potrebe JU.

1 2001. Sve službe vanjski suradnici 100.000,00
Kontinuirano se provodi u skladu s raspoloživim 

financijskim sredstvima.

G16

Osigurati trajne izvore financiranja putem 

državnog proračuna, donacija i vlastitih prihoda

Sklopljeni su ugovori o 

financiranju.
1 2001. Ured ravnatelja

MINGOR, FZOEU, 

Ministarstva, 

regionalna i 

lokalna uprava i 

samouprava, 

realni sektor, 

pojedinci

0,00 Kontinuirano se provodi.

G17

Osigurati dodatne izvore financiranja 

prijavljivanjem projekata na natječaje i programe 

nacionalnih i međunarodnih institucija.

Broj financiranih projekata. 2 2002. Sve službe

Nacionalne i 

međunarodne 

institucije - 

voditelji 

natječaja

0,00 Kontinuirano se provodi.

G20

S korisnicima prostora surađivati na izradi planova 

i provođenju mjera zaštite od požara na području 

Parka.

Smanjene su štete od požara 

na području Parka.
1 2001.

Služba čuvara 

prirode

lokalna 

zajednica, 

Vatrogasne 

zajednice, 

Hrvatske šume, 

korisnici prostora

27.000,00 Kontinuirano se provodi.

G22
Nadopunjavati stručnu biblioteku i arhivu PPU. Broj novonabavljenih naslova 2 2014. Sve službe 5.000,00

U skladu s mogućnostima biblioteka se 

nadopunjava novim naslovima.

G23

Nastaviti s ugovaranjem koncesijskih odobrenja za 

obavljenje djelatnosti u PPU. Broj sklopljenih ugovora.
2 2003.

Služba za 

marketing, 

Stručna služba

koncesionari 0,00

U skladu sa zakonskim rješenjema i donošenjem 

Pravilnika, uspostavit će se sustav koncesijkih 

odobrenja za 2021. godinu.

G24

Nastavitis aktivnostima na izradi novog Plana 

upravljanja Parkom i Natura 2000 područjima.

Broj prikupljenih 

dokumenata, podataka i 

održanih radnih sastanaka

1 2020. Sve službe MINGOR,  dionici 0,00

U 2021. nastavljaju se započete aktivnosti na 

izradi novog Plana upravljanja Parkom. I Natura 

2000 područjima.

237.000,00



KOD VRSTA/STANIŠNI TIP
PRVA GODINA 

PROVEDBE

INTERVAL 

PROVEDBE

PROVODITELJ 

AKTIVNOSTI
METODOLOGIJA

PODRUČJE ISTRAŽIVANJA 

/PRAĆENJA STANJA

AA6.2.
 Triturus carnifex

(veliki vodenjak) 
2020. svake godine

stručna služba 

JUPPU

U skladu s nacionalnim monitoring 

programom 
lokve na području PP Učka

AB9
Aquila chrysaetos

(suri orao)
2005. svake godine

stručna služba 

JUPPU

Prati se uspješnost gniježđenja surog 

orla na poznatim lokalitetima 

promatranjem gnijezda i ponašanja 

jediniki.

područje Parka prirode Učka i SPA 

područje "Učka i Ćićarija"

AB7 Prstenovanje migratornih ptica 2006. svake godine
BIOM i stručna 

služba JUPPU 

Prstenovanje ptica uvijek istom, 

standardiziranom metodologijom 

trajnog napora pomoću 14 mreža 

ukupne duljine 168m.

Park prirode Učka; Rovozna

AB10
Dryocopos martius

(crna žuna)
2016. svake godine

stručna služba 

i služba čuvara 

prirode  JUPPU

Prema nacionalnom monitoring 

programu: brojanje u točki na 

transektu duljine 10-15 km, točke 

udaljene 1 km.

područje Parka prirode Učka i SPA 

područje "Učka i Ćićarija"

AB11
Arabis scopoliana (skopolijeva 

gušarka)
2018. svake godine

stručna služba 

JUPPU

Prebrojavanje rozeta na stalnim 

plohama.
Mala Učka, Suhi vrh

AB12  Šume Aremonio-Fagyon 2017. po potrebi 

stručna služba 

i služba čuvara 

prirode u 

suradnji s HŠ

Bilježi se oštećenost stabala bukve. Park prirode Učka

Tablica 6. PLANIRANA ISTRAŽIVANJA I PRAĆENJE STANJA (MONITORING) VRSTA I STANIŠNIH TIPOVA U PLANSKOJ GODINI

6. Istraživanja i praćenje stanja



AB13
 Himantoglossum adriaticum

(Jadranska kozonoška)
2020. svake godine

stručna služba 

JUPPU

Bilježenje slučajnih nalaza i 

monitoring prema nacionalnom 

programu; cenzus jedinki na plohi.

Vela Draga, Istra-Čepićko polje

AB14

Kornjaši Morimus funereus, 

Osmoderma barnabita, Rosalia 

alpina, Lucanus cervus

2017. svake godine

stručna služba 

i služba čuvara 

prirode  JUPPU

Bilježit će se slučajni nalazi vrsta. Park prirode Učka

AB15
Lobaria pulmonaria 

(Plućasti režnjaš)
2017. svake godine

stručna služba 

JUPPU
Bilježenje slučajnih nalaza.

Starije šumske sastojine bukve unutar 

Parka

AB16 Crex crex (kosac) 2008. svake godine
stručna služba 

JUPPU

Bilježenje pjevajućih mužjaka u 

točkama međusobno udaljenim 400 

m

Lanišće, polje između Trstenika i 

Račje vasi

AB17 Bubo bubo(sova ušara) 2018. svake godine
stručna služba 

JUPPU

Praćenje gnjezdećih parova se 

provodi u sumrak, od sredine veljače 

do sredine ožujka na unaprijed 

određenim lokacijama. 

Zijavica, Sisolska stijena, Krvava 

stijena



AB20

Redovito bilježenje i prijavljivanje 

pronalaska mrtvih, ozlijeđenih ili 

bolesnih strogo zaštićenih životinja 

putem Obrasca za dojavu.

2018. svake godine

stručna služba 

i služba čuvara 

prirode JUPPU

Dojava pronalaska mrtvih, ozlijeđenih 

ili bolesnih strogo zaštićenih životinja 

putem Obrasca na poveznici 

http://213.202.106.36/limesurvey/in

dex.php/927612

Park prirode Učka



7. Projekti 

Tablica 7.1. PROJEKTI KOJI SE TRENUTNO PROVODE

Naziv projekta:    ''Učka 360°'' KK.06.1.2.01.0004

Cilj projekta:
Projekt Učka 360˚ predstavlja ulaganje u Park prirode Učka s ciljem unaprjeđenja sustava posjećivanja i edukacije u Parku a sve u svrhu održivog korištenja prirodne baštine. Konkretnije, 

investicijskim ulaganjem nastoji se povećati privlačnost i raznolikost sadržaja PP Učka razvojem infrastrukture i programa za posjetitelje ali i podići razinu znanja posjetitelja o Parku prirode Učka 

kroz unaprjeđenje edukativne komponente u programima posjećivanja rješavajući problem nepostojanja adekvatne infrastrukture za posjetitelje te kvalitetnih i bogatih edukacijskointerpretacijskih 

sadržaja u Parku.

Opis projekta:
Projekt Učka 360˚planira se provesti na području Parka prirode Učka ukupne površine 160 km², sa statusom zaštićenog područja od 1999. godine. Specifičnost i jedinstvenost PP Učka čini 

izvanredan spoj prirodnih bogatstava i ljudskog djelovanja: različiti klimatski uvjeti i tipovi staništa koji se isprepliću na tom prostoru rezultirali su iznimno bogatom biološkom raznolikošću te 

brojnim endemskim, ugroženim i zaštićenim biljnim i životinjskim vrstama. Parkom, upravlja JU "PP Učka", koja je s radom započela 2001.g. Jedan od najfrekventnijih lokaliteta u PP Učka je prijevoj 

Poklon, koji je ujedno i središnji predmet ulaganja ovog projekta gdje je izgrađeni Centar za posjetitelje Poklon koji je dovršen u građevinskom pogledu i u tijeku je unutarnje opremanje. Dosadašnje 

stanje karakteriziralo je nepostojanje odgovarajuće infrastrukture za posjetitelje u vidu čvrstog objekta s edukacijsko-interpretacijskim sadržajima u Parku.

Javna ustanova „PP Učka”sada raspolaže s  jednim montažnim objektom koji je u funkciji info- centra, a nalazi se na Poklonu u PP Učka. Na najvišem vrhu Vojaku uređena je postojeća kula, također 

kao info-centar.  Kroz provedbu projekta ''Učka 360°'' dovršena je izgradnja Volonterske postaje Podmaj, ornitološke postaje Rovozna i Doma mladih u Lovranskoj Dragi koji su od ove sezone već 

korišteni za svoje namjene. Sjedište Ustanove trenutno je  u Lignju (u najmu) i nalazi se izvan granica Parka – dislociranost uredskih prostorija predstavlja otežavajuću okolnost kao i dodatno 

financijsko opterećenje. JU nastoji raspršiti posjećenost na ostale dijelove Parka kako bi doprinijela podjednakom razvoju tog područja. Dodatno, u projektu nije zanemariva ni edukativna 

komponenta, gdje se gore navedenom infrastrukturom osigurava prostor za provođenje edukativnih programa koji su se dosad provodili jedino na otvorenom zbog nepostojanja adekvatnog 

zatvorenog prostora. Snažna poveznica s edukacijom ali i prezentacijom lokalne i tradicijske baštine vezane za Učku uspostavljena je i s partnerom Općina Kršan na način da je u sklopu projekta 

uspostavljen interpretacijski centar u nekadašnjoj Područnoj školi Šušnjevica te tako stvoren dodatan turistički proizvod. Uz navedene sastavnice projekta, postoji još niz povezanih aktivnosti kojim 

se nastoji unaprijediti kvaliteta postojeće infrastrukture i sadržaj Parka prirode Učka ali stvoriti i novi sa svrhom uspostave učinkovitijeg upravljanja posjetiteljima te povećanjem privlačnosti i 

obrazovnog kapaciteta samog Parka. Opći cilj projekta je unaprjeđenje sustava posjećivanja i edukacije u Parku prirode Učka u svrhu održivog korištenja prirodne baštine. Naime, investicijskim 

ulaganjem nastoji se povećati privlačnost i raznolikost sadržaja PP Učka razvojem infrastrukture i programa za posjetitelje ( SC1) ali i podići razinu znanja posjetitelja o Parku prirode Učka kroz 

unaprjeđenje edukativne komponente u programima posjećivanja (SC2). Demografski osiromašeno područje nužno treba obnovu ekonomskih aktivnosti te će ovaj projekt djelomično odgovoriti na 

te potrebe kroz privlačenje novih posjetitelja i uključivanje lokalne zajednice u prodajni lanac lokalnih proizvoda. S razvojem infrastrukture za posjetitelje JU PP Učka, za očekivati je i znatan porast 

broja posjetitelja, a s razvojem i segmentacijom ponude te povezivanjem atrakcija pak, pretpostavlja se i raznolikija strukturiranost i brojnost budućih posjetitelja. Ciljane skupine projekta „Učka 

360˚“ i krajnji korisnici su : 1. domaći i strani turisti (gosti koji dolaze posjetiti obitelj ili prijatelje; posjetitelje iz većih urbanih središta koji dolaze radi kratkog odmora i relaksacije od par dana 

(“kratki bijeg”); obitelji s djecom; aktivni rekreativci u koje ubrajamo bicikliste raznih disciplina, planinare, šetače; osobe s posebnim potrebama; volontere; istraživače; posjetitelje koji na određeni 

način žele biti zabavljeni pa posjećuju posebne manifestacije ili događanja; posjetitelje, tzv. kupce koji su potaknuti kupovinom nekih specifičnih lokalnih proizvoda koje nisu dostupni nigdje 

drugdje. 2. lokalni stanovnici (s područja JU PP Učka i okolnog područja koji koriste infrastrukturu parka za svoje rekreacijske i ostale potrebe; lokalni poduzetnici i poljoprivrednici. 3. djeca i mladi 

(predškolske, školske i studentske dobi koji dolaze na ciljano osmišljene edukativne programe JU PP Učka; 4.stručnim posjetiteljima: koji uključuju stručnjake i znanstvenike, kao i studente iz 

područja prirodnih i humanističkih znanosti, te kolegama iz drugih zaštićenih područja iz zemlje i inozemstva.

Nositelj projekta:

Javna ustanova ''Park prirode Učka''

Partner na projektu:

Općina Kršan, udruga ''BIOM''

Vremensko trajanje projekta:

01.04.2014. - 01.04.2021.

Financijska vrijednost projekta:

49.907.256,75 kn

Kod aktivnosti u planskoj godini:

AA5;AA6.1;AB7;BA2;BC2.1;CA2;CA10.2.

Naziv projekta: ''KAŠTELIR'' INTERREG SLO-HR
Cilj projekta:

Glavni cilj je očuvanje baštine gradina od Krasa do Kvarnera (preko Brkinov, Ćićarije i Istre) razvojem održivog preograničnog turizma.
Javna ustanova ''Park prirode Učka'' kroz ovaj projekt nastoji ostvariti nekoliko svojih ciljeva, a to je prvenstveno potpora lokalnoj zajednici, posebno nerazvijenom i depopuliranom području 

Ćićarije, zatim istražiti mogućnosti uzgoja i komercijalne uporabe ljekovitih i drugih biljaka koje su ili zakonom zaštićene ili se više ne uzgajaju i time nedostupne stanovništvu. Kao rezultat, želimo 

stečena iskustva i saznanja u uzgoju ovih biljaka prenijeti zainteresiranim lokalnim žiteljima, stvoriti mogućnosti za razvoj dodatne privredne grane i u konačnici zadržavanje stanovništva na ovim 

prostorima, a i kroz ponudu tradicijskih proizvoda potaknuti razvoj turizma.

Opis projekta:
Projektom ''Prapovijesne gradine i etnobotanika za održivi turizam i ruralni razvoj od Krasa ( preko Brkina, Ćićarije i Istre) do Kvarnera'' akronim'' Kaštelir'' nastojati će se oživjeti izabrane gradine ( 

Kras, Ćićarija, Istra i Mali Lošinja) očistiti ih, rekonstruirati i predstaviti javnosti, uspostaviti put '' Kašteliri od Krasa do Kvarnera'', uspostaviti info točke, poučne staze, izraditi popis uporabnog 

raslinja, genska sjemenska banka divlje rastućih uporabnih biljaka, edukacija i osposobljavanje u vezi gradina - povijest, antropologija, arheologija, arhitektura i botanika gradina, poljoprivreda, 

ekološka proizvodnja, poticanje poduzetništva s ciljem ponude paketa održivog turizma uz održavanje brojnih konferencija, kampanja, uspostava robnih marki te izrada mobilne i mrežne aplikacije, 

a sve s ciljem ''oživljenja'' gradina, njihove promocije, predstavljanja tadašnjeg načina života preko uzgoja i tradicijske uporabe divlje rastućih i starih biljnih vrsta te uključivanje navedenog u 

inovativnu i održivo usmjerenu turističku ponudu.

Nositelj projekta: 

Općina ''KOMEN'' SLOVENIJA

Partner na projektu:

OBČINA IZOLA SLO, UNIVERZA V MARIBORU INŠTITUT IRRIS za raziskave, razvoj in strategije družbe, kulture in okolja SLO, ISTARSKA ŽUPANIJA HR, OPĆINA LANIŠČE HR, GRAD MALI 

LOŠINJ HR, JAVNA USTANOVA "PARK PRIRODE UČKA'' HR , JAVNI ZAVOD KOMENSKI KRAS SLO

Vremensko trajanje projekta:

01.10.2018. - 31.03.2021.

Financijska vrijednost projekta:

Proračun JU PP Učka iznosi 16.961,70 €

Kod aktivnosti u planskoj godini:

FB1;DA2;DB1;DD1;DD2;DD3;DE1;DE2.

Tablica 7.2. PLANIRANI PROJEKTI 

Naziv projekta:

Cilj projekta:

Opis projekta:

Nositelj projekta:

Partner na projektu:



Vremensko trajanje projekta:

Financijska vrijednost projekta:

Kod aktivnosti u planskoj godini:

Naziv projekta:

Cilj projekta:

Opis projekta:

Nositelj projekta:

Partner na projektu:

Vremensko trajanje projekta:

Financijska vrijednost projekta:

Kod aktivnosti u planskoj godini:

<Dodati projekte po potrebi>



JEDINICA 

MJERE
IZNOS (kn)

35,00 kn

350,00 kn

200,00 kn

150,00 kn

25,00 kn

20,00 kn

25,00 kn

30,00 kn

200,00 kn

300,00 kn

Paušal 250,00 kn/godina

20,00 kn po korisniku
30,00 kn po korisniku

500,00 kn

400,00 kn

2.000,00 kn

dnevno 200,00 kn

paušal 5.000,00
dnevno 100,00 kn

paušal 2.000,00 
paušal 1.000,00 

kn/godina

5.000,00 kn

400,00 kn

5.000,00 kn

500,00 kn

2.000,00 kn

1.000,00 kn

40,00 kn

90,00 kn

150,00 kn

180,00 kn

20,00 kn

20%

Održavanje ostalih sportskih natjecanja - po natjecanju

Komercijalno fotografiranje i snimanje

Najam električnog bicikla - 6 sati

Najam električnog bicikla - 9 sati

Najam dječje sjedalice

Snimanje u Parku prirode Učka u komercijalne svrhe - dnevno

Fotografiranje u Parku prirode Učka u komercijalne svrhe - dnevno

Najam električnog bicikla

Najam električnog bicikla - 1 sat

Najam električnog bicikla - 3 sata

Iznajmljivanje sportske opreme u Parku 

Održavanje manifestacija i sportskih natjecanja

Održavanje koncerata na otvorenom - po koncertu

Održavanje predstava - po predstavi

Održavanje auto utrka na području Parka prirode Učka - po utrci

Obavljanje trgovačke djelatnosti na manifestaciji „Učkarski sajam“
Obavljanje trgovačke djelatnosti na manifestaciji „Božićna bajka u Parku prirode 

Učka“
Obavljanje ugostiteljske djelatnosti na manifestacijama “Učkarski sajam” i “Božićna 

bajka u Parku prirode Učka”
Obavljanje ugostiteljske djelatnosti na štandu (osim u dane održavanja Učkarskoga 

samnja i Božićne bajke)
Obavljanje trgovačke djelatnosti na štandu (osim u dane održavanja Učkarskoga 

sajmja i Božićne bajke)

Tematsko predavanje u JU “Park prirode Učka”

Tematsko predavanje izvan JU “Park prirode Učka”

Koncesijska odobrenja

Naknada za agencijska vođenja (sklopljen Ugovor o koncesijskom odobrenju)

Naknada za agencijska vođenja (bez sklopljenog Ugovora o koncesijskom 

odobrenju)

8. Cjenik usluga i koncesijska odobrenja

Tablica 8.2. PLANIRANA I UGOVORENA KONCESIJSKA ODOBRENJA

Tablica 8.1. CJENIK JAVNE USTANOVE

VRSTA PROGRAMA/ DJELATNOSTI/ USLUGA

Stručno vođenje poludnevno (po osobi)

Obiteljski popust (za najam minimalno 3 bicikla)

Stručno vođenje poludnevno za grupu do 10 osoba (po grupi)
Program “Provedi dan s rangerom” – obilazak Parka prirode Učka terenskim 

vozilom uz stručno vođenje čuvara prirode  (po osobi – min 2 osobe)
Izlet u Park prirode Učka s prijevozom (po osobi)    Djeca do 3 god. 

besplatno, 3-7 god. 50% popusta

Stručno vođenje djelatnika Parka 

Izlet na Poklon-Vojak s prijevozom (po osobi)    Djeca do 3 god. 

besplatno
Edukativni programi – djeca i mladi

Stručno vođenje i tumačenje

Stručno vođenje s radionicom

Edukativni program s radnim listićima

Tematsko predavanje



DJELATNOST
TRAJANJE 

UGOVORA
UGOVORENI IZNOS 

DATUM 

SKLAPANJA 

UGOVORA

OVLAŠTENIK

Obavljanje ugostiteljske 

djelatnosti na Učkarskom sajmu
1 dan 8.000,00 planirano

Obavljanje trgovačke 

djelatnosti na Učkarskom sajmu
1 dan 15.000,00 planirano

Obavljanje ugostiteljske 

djelatnosti na Božićnoj bajci
3 dana 2.000,00 planirano

Obavljanje trgovačke 

djelatnosti na Božićnoj bajci
3 dana 800,00 planirano
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